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ACTA N° 36

SES16N EXTRAORDINARIA CONCEJO MUNICIPAL DE MOLINA

EnMolinaa01deJuliode2024,siendolas08.50amhorasseinicialasesi6nextraordinaria
delConcejoMunicipaldeMolina,presididoporlaalcaldesaPriscillaCastilloGerli.

ASISTEN CONCEJALES:
SRA. LUZ MARIA ESPINOZA HERRERA
SR.  MARCELO LOBOS VERGARA
SR.  CRISTIAN MARTINEZ HERNANDEZ
SR.  HUGO GUAJARDO ROA

- PRESENTE
- PRESENTE
- PRESENTE
- PRESENTE

TABLA.
1.-DecretoAlcaldicioN°3.506querequiereacuerdodelHonorableConcejoMunicipalpara
suscribircontratoconlaempresa"SociedaddeTurismoEntreLomasSpA",porelproyecto
denominado  "Suministro  de  Viajes  comunitarios  programa  invierno,  salud  y  deporte  en
Molina"

MunicipalHonorable Concejoacuerdo delDecreto Alcaldicio  N°  3.506 que  requiere acueruu ut5i  Tluiiv ...,,..... __,_  ...____ _  .
Darasuscribircontratoconlaempresa"SociedaddeTurismoEntreLomasSpA",por__ _____  :_`.:^ ...- ^   ea'|IAparasuscripiruuiiLiaLvvvii ---,., r.___    _ _ _
elproyectodenominado``SuministrodeViajescomunitariosprogramainvierno,salud
y deporte en Molina"

Concejal  Lobos  indica que  idealmente seria bueno que el  proyecto se  pudiere  utilizar en
todaepocayconlamayorcantidaddeorganizaciones.Agradecedisposici6ndeDIDECOy
sugiere  que  la  Direcci6n  de  Control  realice  una  fiscalizaci6n  del  correcto  desempefio  y
ejecuci6n del programa se pasara a aprobar,  ello con el objetivo de tener un control bien
exhaustivodeloquedealgunaformahasefialadoelconcejal,dequenosepolitice,deque
sehagabienylagentequerealmentetienequeestarbeneficiadadeestolohagaylohaga
confelicidadycomodicenuestrolemaanivelmunicipal,seaporelbuenvivirdelacomuna.

ConcejalMartinezindicaqueesimportanterecordarqueeldiadehoyserealizarunconcejo
extraordinario  producto  de  que  no  logramos tener  la  informaci6n  o  recabar  la  informaci6n
necesaria para el concejo pasado para poder aprobar este programa.

Indicaquednicamenteporestardosconcejalesconlicenciafueseleentregolainformaci6n
alosconcejales.AgradeceaDIDECOporhaberentregadolainformaci6nquesesolicitaba.

Alcaldesa solicita a Secretaria Municipal que en el decreto de aprobaci6n de incorpore los•   _I_.___  _.._  ^--;i  [^  r`:rarri^n

estabanestablecidosenelprograma,comoasimismoqueseralaDirecci6n
I   a   I,t,\,,\~L|+ ,,-. '._'.-_.r___    _I

a de fiscalizar la correcta ejecuci6n del programa en comento.
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